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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Διανομή ειδών πρώτης ανάγκης και τροφίμων την περίοδο των εορτών από το 

Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Άργους 

To Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Άργους και οι εθελοντές του Τομέα Υγείας, τηρώντας μια παράδοση ετών προσφοράς 

στον συνάνθρωπο, έτσι και τα φετινά Χριστούγεννα  συγκέντρωσαν και διένειμαν κατ’ οίκον είδη πρώτης ανάγκης 

και νωπό κρέας σε  οικογένειες που δυσκολεύονται να ανταπεξέλθουν στις καθημερινές βιοτικές τους ανάγκες.  Όλοι 

οι υπόλοιποι ωφελούμενοι, παρέλαβαν τα πακέτα τους σε εξωτερικό χώρο του Τμήματος,  τηρώντας τις οδηγίες για 

τον περιορισμό της πανδημίας του κορονοϊού COVID-19,   

Στην προσπάθεια μας αυτή, συμπαραστάτης μας είναι ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Dr. Aντώνιος Αυγερινός, στέλνοντας 

μεγάλη ποσότητα τροφίμων από τις κεντρικές αποθήκες αλλά και οι δωρητές και  χορηγοί που ανταποκρίθηκαν στο 

κάλεσμά μας. 

To Διοικητικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος  εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες σε όλους αυτούς που 

στηρίζουν  όλα αυτά τα χρόνια τα προγράμματα, και  το ανθρωπιστικό έργο του Ε.Ε.Σ και είναι οι : Γιατράκου Άννα, 

Νικέλη Βασιλική, Παπαθεοδώρου Αγγελική, Γαρδίκα Αδαμαντία, Μπέσκα Σταυρούλα, Tαραντίλης Ιωάννης, Λύκειο 

Ελληνίδων Άργους, Πολιτιστικός Σύλλογος «ΤΕΛΕΣΙΛΛΑ», Οινοποιία  Δημητρίου Δούρου  «ΔΑΝΑΩΝ  ΓΗ», Aργολική  

Οινοποιία Φράγκος Σπυρίδων κ  ́ ΣΙΑ Ο.Ε , Αφοι Μπαμπαλιάρου κ  ́ ΣΙΑ Ο.Ε , ΑΣΤΡΟ ( Βιβλιοπωλεία ), Εxpert  

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ , (ηλεκτρικές συσκευές)  ΙΑΤΡΙΚΗ  ΜΕΡΙΜΝΑ (διαγνωστικό κέντρο), Μπόμπος   Γεώργιος  κ΄ , Σκούμπης 

Θωμάς   (γραφεία κοινωνικών εκδηλώσεων) Γ ΄ Τάξη  6ου  Δημοτικού Σχολείου Άργους ,  7o Δημοτικό Σχολείο Άργους,  

Οπωροπωλείο ΠΑΝΔΑΙΣΙΑ  Γαρυφαλλιάς Καμπούρη, Μουρλούκου Μαρία  ( Κρεοπωλείο  Μeet Maria), , Σελλής 

Γεώργιος, Τσακίρης Παναγιώτης (Πρατήρια καυσίμων) ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ τον Πρόεδρο κ. Αντωνόπουλο Σπύρο,SOURSOS S.A 

( Εισαγ. – Εξαγ. Αγροτ. Προϊόντων ), FIVE S.A – ALL ABOUT FRUITS,  EXTRA FRUITS (Eμπορική – Εξαγωγική Επιχ.), το 

γάλα του Μοριά Σ.ΑΓ.Α.ΠΕΛ. (γαλακτοκομικά προϊόντα ). 

Επίσης ευχαριστεί τους εθελοντές του Τμήματος για την πολύτιμη βοήθειά τους στη δεματοποίηση και διανομή , την 

Πρόεδρο του Τμήματος κα Δήμητρα Μουρλούκου που πρωτοστάτησε στην συγκέντρωση των τροφίμων και   εύχεται 

σε όλους  « Χρόνια Πολλά » και  « Ευτυχισμένο το Νέο Έτος!» . 


